	· Fonction du second degré

Une fonction du second degré est définie pour tout x réel par : f(x)  =  ax2  +  bx  +  c

où a, b et c sont des nombres réels (avec a ≠ 0).

Sa courbe représentative est une parabole.
· Résolution de l’équation      ax2  +  bx  +  c  =  0

Résolution algébrique
        Il faut identifier les coefficients  a,  b  et  c              (attention aux signes !)


        On résout l'équation

Résolution graphique
Les solutions de l’équation  ax2  +  bx  +  c  =  0  sont les abscisses des éventuels points d’intersection de la courbe représentative de la fonction  f(x) = ax2 + bx + c  avec l’axe des abscisses

La parabole coupe l’axe des 

abscisses en deux points : 

… solutions
La parabole touche l’axe des 

abscisses en un point :
… solution
La parabole ne coupe pas l’axe des abscisses :
pas de solution
a > 0

La parabole est orientée vers le haut
Signe de

ax2 + bx + c

a < 0

La parabole est orientée vers le bas
Signe de 

ax2 + bx + c  



	Fiche N°… 
	 Ce que je dois retenir sur 
	Le second degré
	Niveau 1ère
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 = b2 – 4ac
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